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Bevor Sie dieses Produkt in Betrieb nehmen, lesen Sie bitte die Gebrauchsanweisung
sorgfältig durch und bewahren Sie diese für den späteren Gebrauch auf.
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Technische Daten

BEDIENFELD

2. Wasserkasten für Eisherstellung

3. Abstellraum 

4. Bedienfeld

1. Transparentes Fenster/Abdeckung

6. Lufteinlass

7. Eisschaufel

8. Eis-Aufbewahrungsbox

5. Wasserauslass (unten)

Bedienfeld und Funktionen
E F

B C

A D

1
4

3

6

8
7
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C. Eiswürfel-Größenauswahltaste

E. Wasserindikator hinzufügen 

A. Knopf für die Eisherstellung

D. LED-anzeige für ausgewählte Eisgröße
S für kleine und L für große Eiswürfel

F. Anzeige für volles Eis

B. Gerät einschalten/ausschalten
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Garantieerklärung

Garantieinhalt

Service-Prozess

Produktumfang: Jede Produkt mit einem 2-Jahres-Garantiestempel auf der Verpackung hat
Anspruch auf eine 2-jahige Herstellergarantie.
Garantiezeit: Die Produktgarantiezeit beträgt zwei Jahre (24 Monate) ab Kaufdatum.

Während der Garantiezeit, wenn das Produkt aufgrund nicht menschlicher Faktoren defekt ist,
bietet unser Unternehmen kostenlose Reparatur- oder Ersatzdienste.
Die folgenden Situationen sind nicht von der Garantie abgedeckt: a. Schäden am Produkt durch
unsachgemäße Verwendung, Selbstdemontage, Änderung oder Reparatur; b. Produktschäden,
die durch höhere Gewalt verursacht werden, wie Naturkatastrophen und Unfälle.

Wenn Kunden Produktfehler entdecken, wenden Sie sich bitte rechtzeitig an unseren Kundendienst
und geben Sie Informationen wie Kaufbelege, Produktmodelle, Fehlfunktionssymptome und
Fehlfunktionsfotos an.
Nach Erhalt von Kundeninformationen wird das Kundendienstpersonal umgehend die Ursache der
Störung bestätigen und je nach Situation die folgenden Dienstleistungen erbringen: a. Rückgabe
und Rückerstattung; b. Wartung; c. Tauschwaren; d. Neuauflage neuer Produkte.

1. 

2. 

1. 

2. 

1. 

2. 

SAFETY INSTRUCTIONS

euchaoteng@outlook.com
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U

VAT SPEED SL
Calle Antonio Salvador N99.1, 28026 Madrid,Spain
E-mail: services@vatspeed-eu.com
Manufacturer/importer:
yuyaoshichaotengdianzishangwuyouxiangongsi
Address: CN,315400 zhejiang ningboshi
yuyaoshilanjiangjiedaoyujiaqiaolu131hao4louC192
Email address: euchaoteng@outlook.com

EU001733209434689CNbY

U-Konformitätserklärung
Das Produkt entspricht den folgenden Richtlinien:
2014/35/EU – Low Voltage Directive (LVD)
2014/30/EU – Electromagnetic Compatibility Directive (EMC)
2011/65/EU + (EU)2015/863 – RoHS Directive
EU 2023/988 – General Product Safety Regulation (GPSR)
Angewandte harmonisierte Normen:
EN 60335-1 EN 60335-2-24
EN 55014-1 / EN 55014-2
EN 61000-3-2 / EN 61000-3-3
EN 50581
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Technical data
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Ice cube machine overview

2.Water tank for ice production

3.Storage space

4.Control panel

1. Transparent window/cover

6.Air inlet

7.Ice shovel

8.Ice storage box

5.Water outlet (bottom)

1
4

3

6

8
7

Control panel and functions
E F

B C

A D
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C. Ice cube size selection button

E. Add water indicator 

A. Button for ice production

D. LED display for selected ice size
S for small and L for large ice cubes

F. Display for full ice

B. Switch the device on/off
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Warranty declarationt

Warranty content

Service Process

 product scope: Every product with a 2-year guarantee stamp on the packaging is entitled to a 2-year
manufacturer's guarantee.
Warranty period: The product warranty period is two years (24 months) from the date of purchase.

During the warranty period, if the product malfunctions due to non-human factors our company will
provide free repair or replacement services.
The following situations are not covered by the warranty: a. Damage to the product  caused by
improper use, self disassembly, modification, or repair; b. Product damage caused by force majeure
factors such as natural disasters and accidents.

When customers discover product malfunctions, please contact our customer  service in a timely
manner and provide information such as purchase receipts, product models, malfunction symptoms,
and malfunction photos.
After receiving customer information, customer service personnel will promptly confirm the cause of
the malfunction and provide the following services based on the situation: a. Return and refund;
b. Maintenance; c. Exchange goods; d. Reissue new products.

1. 

2. 

1. 

2. 

1. 

2. 

euchaoteng@outlook.com
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VAT SPEED SL
Calle Antonio Salvador N99.1, 28026 Madrid,Spain
E-mail: services@vatspeed-eu.com

EU001733209434689CNbY

EU Conformity Statement
The product is in conformity with the following Directives:
2014/35/EU – Low Voltage Directive (LVD)
2014/30/EU – Electromagnetic Compatibility Directive (EMC)
2011/65/EU + (EU)2015/863 – RoHS Directive
EU 2023/988 – General Product Safety Regulation (GPSR)
Harmonised Standards applied:
EN 60335-1
EN 60335-2-24
EN 55014-1 / EN 55014-2
EN 61000-3-2 / EN 61000-3-3
EN 50581

Manufacturer/importer:
yuyaoshichaotengdianzishangwuyouxiangongsi
Address: CN,315400 zhejiang ningboshi
yuyaoshilanjiangjiedaoyujiaqiaolu131hao4louC192
Email address: euchaoteng@outlook.com
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Données techniques

Machine à glaçons en vue d'ensemble

2. Réservoir d'eau pour la fabrication de glace 

3. Espace de rangement 

4. Panneau de commande

1. Fenêtre / couvercle transparent

6. Entrée d'air

7. Pelle à glace

8. Boîte de rangement pour glace

5. Sortie d'eau (en bas)

1
4

3

6

8
7

Panneau de commande et fonctions
E F

B C

A D

C. Bouton de sélection de la taille 
des glaçons

E. Ajouter un indicateur d'eau

A. Bouton de fabrication de glace

D. Affichage LED de la taille de glace sélectionnée
S pour petits glaçons et L pour grands glaçons

F. Affichage de glace pleine

B. Allumer/éteindre l'appareil
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Contenu de la garantie

Processus de service

Au cours de la période de garantie, si le produit présente des défauts causés par  des facteurs
non humains, la société fournit gratuitement des services de réparation ou de remplacement.
Les cas suivants ne sont pas couverts par la garantie: A. les dommages causés par le produit
en raison d'une mauvaise utilisation, d'une auto - installation, d'une modification ou d'une
réparation, etc.; B. Les dommages causés aux produits par des facteurs de force majeure
tels que les catastrophes naturelles, les accidents, etc.

Lorsque les clients trouvent des produits défectueux, s'il vous plaît contacter le service à la
clientèle de cette société en temps opportun et fournir des informations telles que le bon
d'achat, le modèle de produit, le phénomène de défaillance et les photos de défaillance.
Le personnel du service à la clientèle confirmera la cause de la panne dès que possible après
avoir reçu les informations du client et fournira les services suivants en fonction des
circonstances: A. remboursement des marchandises retournées; B) réparations; C. Échanges;
D. réédition de nouveaux produits.

1. 

2. 

1. 

2. 
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������������
������������������
��­�����������°������¹	���������¶�������������¶�������������¹����������������
�������¹����������¹���������������������
�����������������������
������������������¶���������������¶����
�����������������¶���������������¹�¼������������������������¹�����������
��¡�������������������������������¹����������¶������������������¹�������������
���������������¶���¹����������¶���¹������
��»�������¶��������������¹����������	�������������������
���������������
�����������
�
�����������������������������������
��¶����������������������º��������
��­�����¶�����������������¶��������������������������������������	����������
����������������	�����������������������
����	��������������������������
�¶�	����¾�������¹�¹�������¶����¹����������������������������������
������������
º����·����������
�����������������º����������������������¼��������������
������������¶�����������
���������¹���������¶���������������������°����¶º������������������������������
������������������¶����������������������������������°�����������������º����·����
��������¿�¹�����������������������
����������������������������¦¤���������������
�¹����¹�����������	��������������������������
�����������������¶��������������¹������¶��������������¹���������������������
�¹�����
����������������������������������������������	���������������������
�����¼����¶����¹�����������������¼�������������������¶��������������������
�¹���������¶����
�����������������������������¶����¼��
���������������������¶������������
�¹��������������������¢��������������¹�����������������������������	���¹����
�
����������������������������������������¼��������������

15

U

VAT SPEED SL
Calle Antonio Salvador N99.1, 28026 Madrid,Spain
E-mail: services@vatspeed-eu.com
Manufacturer/importer:
yuyaoshichaotengdianzishangwuyouxiangongsi
Address: CN,315400 zhejiang ningboshi
yuyaoshilanjiangjiedaoyujiaqiaolu131hao4louC192
Email address: euchaoteng@outlook.com

EU001733209434689CNbY

Déclaration de conformité UE
Le produit est conforme aux directives suivantes :
2014/35/EU – Low Voltage Directive (LVD)
2014/30/EU – Electromagnetic Compatibility Directive (EMC)
2011/65/EU + (EU)2015/863 – RoHS Directive
EU 2023/988 – General Product Safety Regulation (GPSR)
Normes harmonisées appliquées :
EN 60335-1
EN 60335-2-24
EN 55014-1 / EN 55014-2
EN 61000-3-2 / EN 61000-3-3
EN 50581

Déclaration de garantie
Étendue du produit : tout produit portant un cachet de garantie de 2 ans sur son emballage
bénéficie d'une garantie fabricant de 2 ans.
Période de garantie: la période de garantie du produit est de deux ans (24 mois) à partir de la
date d'achat.

1. 

2. 
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1
4

3

6

8
7

Máquina de hacer cubitos 
de hielo en general

2. Tanque de agua para hacer hielo

3. Espacio de almacenamiento

4. Panel de control

1. Ventana / tapa transparente

6. Entrada de aire

7. Pala de hielo

8. Caja de almacenamiento de hielo

5. Salida de agua (abajo)

Panel de control y funciones
E F

B C

A D

C. Botón de selección del tamaño 
del cubo de hielo

E. Agregar indicador de agua 

A. Botón de fabricación de hielo

D. Indicador LED del tamaño del hielo 
seleccionadoS para cubitos pequeños y 
L para cubitos grandes

F. Indicador de hielo lleno

B. Encender / Apagar el dispositivo
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Declaración de garantía

Contenido de la garantía

Proceso de servicio

Alcance del producto: Todo producto con un sello de garantía de 2 años en el embalaje tiene
derecho a 2 años de garantía del fabricante.
Período de garantía: a partir de la fecha de compra, el período de garantía del producto es
de dos años (24 meses).

Durante el período de garantía, si el producto presenta un fallo causado por factores no
humanos, la compañía proporcionará servicios de reparación o reemplazo gratuitos.
Las siguientes situaciones no están cubiertas por la garantía: A. daños causados por el
producto debido al uso inadecuado, desmontaje, modificación o reparación por sí mismo;
Daños causados al producto por factores de fuerza mayor como desastres naturales y
accidentes.

Cuando el cliente encuentre una avería en el producto, Póngase en contacto con el servicio
al cliente de la empresa a tiempo y proporcione información sobre el comprobante de compra
conjunta, el modelo del producto, el fenómeno de la avería y la foto de la avería.
El personal de servicio al cliente confirmará la causa de la avería lo antes posible después de
recibir la información del cliente y proporcionará los siguientes servicios según la situación: A.
reembolso de devolución; Mantenimiento; Intercambio; Reemitir nuevos productos.

1. 

2. 

1. 

2. 

1. 

2. 
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VAT SPEED SL
Calle Antonio Salvador N99.1, 28026 Madrid,Spain
E-mail: services@vatspeed-eu.com
Manufacturer/importer:
yuyaoshichaotengdianzishangwuyouxiangongsi
Address: CN,315400 zhejiang ningboshi
yuyaoshilanjiangjiedaoyujiaqiaolu131hao4louC192
Email address: euchaoteng@outlook.com

EU001733209434689CNbY

Declaración de conformidad UE
El producto cumple con las siguientes Directivas:
2014/35/EU – Low Voltage Directive (LVD)
2014/30/EU – Electromagnetic Compatibility Directive (EMC)
2011/65/EU + (EU)2015/863 – RoHS Directive
EU 2023/988 – General Product Safety Regulation (GPSR)
Normas armonizadas aplicadas:
EN 60335-1
EN 60335-2-24
EN 55014-1 / EN 55014-2
EN 61000-3-2 / EN 61000-3-3
EN 50581
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Dati tecnici

Macchina per cubetti di 
ghiaccio in sintesi

2.Cassetto dell'acqua per la produzione 
di ghiaccio

3.Spazio di archiviazione

4.Pannello di controllo

1.Finestra/ copertura trasparente

6.Aria di ingresso

7.Racchetta per ghiaccio

8.Box di conservazione del ghiaccio

5.Scarico dell'acqua (in basso)

1
4

3

6

8
7

Pannello di controllo e funzioni
E F

B C

A D
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C. Pulsante di selezione della 
dimensione del cubetto di ghiaccio

E. Aggiunta dell'indicatore dell'acqua

A. Pulsante per la produzione 
di ghiaccio

D. Indicatore LED per la dimensione del 
ghiaccio selezionata 
S per cubetti di ghiaccio piccoli e L per 
cubetti di ghiaccio grandi

F. Indicatore per il ghiaccio pieno

B. Accensione / spegnimento 
dell'apparecchio
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Dichiarazione di garanzia

Contenuto della garanzia

Processo di servizio

ambito di applicazione del prodotto: ogni prodotto con un timbro di garanzia di 2 anni sulla confezione
ha diritto a una garanzia del produttore di 2 anni.
Periodo di garanzia: Il periodo di garanzia del prodotto è di due anni (24 mesi) dalla data di acquisto.

Durante il periodo di garanzia, se il prodotto non funziona correttamente a causa di fattori non umani,
la nostra azienda fornirà servizi gratuiti di riparazione o sostituzione.
Le seguenti situazioni non sono coperte dalla garanzia: a. danni al prodotto causati da uso improprio,
autodiassemblaggio, modifica o riparazione; b. Danni ai prodotti causati da fattori di forza maggiore
quali calamità naturali e incidenti.

Quando i clienti scoprono malfunzionamenti del prodotto, si prega di contattare il nostro servizio clienti
in modo tempestivo e fornire informazioni come ricevute di acquisto, modelli di prodotto, sintomi di
malfunzionamento e foto di malfunzionamento.
Dopo aver ricevuto le informazioni del cliente, il personale del servizio clienti confermerà
tempestivamente la causa del malfunzionamento e fornirà i seguenti servizi in base alla situazione:
a. restituzione e rimborso; b. Manutenzione; c. Scambio di beni; d. Rilascio di nuovi prodotti.

1. 

2. 

1. 

2. 

1. 

2. 

euchaoteng@outlook.com

Instrukcje bezpieczeństwa
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U

VAT SPEED SL
Calle Antonio Salvador N99.1, 28026 Madrid,Spain
E-mail: services@vatspeed-eu.com
Manufacturer/importer:
yuyaoshichaotengdianzishangwuyouxiangongsi
Address: CN,315400 zhejiang ningboshi
yuyaoshilanjiangjiedaoyujiaqiaolu131hao4louC192
Email address: euchaoteng@outlook.com

EU001733209434689CNbY

Dichiarazione di conformità UE
Il prodotto è conforme alle seguenti Direttive:
2014/35/EU – Low Voltage Directive (LVD)
2014/30/EU – Electromagnetic Compatibility Directive (EMC)
2011/65/EU + (EU)2015/863 – RoHS Directive
EU 2023/988 – General Product Safety Regulation (GPSR)
Norme armonizzate applicate:
EN 60335-1
EN 60335-2-24
EN 55014-1 / EN 55014-2
EN 61000-3-2 / EN 61000-3-3
EN 50581
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Ważne uwagi
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Dane techniczne

Przegląd kostkarki do lodu

2. Zbiornik na wodę do produkcji lodu

3. Przestrzeń do przechowywania

4. Panel sterowania

1. Przezroczyste okno / pokrywa

6. Wlot powietrza

7. Łopatka do lodu

8. Skrzynka do przechowywania lodu

5. Wylot wody (na dole)
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Panel sterowania i funkcje
E F

B C

A D

C.Przycisk wyboru rozmiaru kostki 
lodu

E.Wskaźnik dodania wody

A.Przycisk wytwarzania lodów

D.Wyświetlacz LED dla wybranego 
rozmiaru lodu
S dla małych i L dla dużych kostek lodu

F.Wskaźnik pełnego lodu

B.Włącznik/wyłącznik urządzenia
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Deklaracja gwarancyjnat

Treść gwarancji

Proces usługi

zakres produktu: Każdy produkt z 2-letnią gwarancją na opakowaniu jest objęty 2-letnią gwarancją
producenta.
Okres gwarancji: Okres gwarancji produktu wynosi dwa lata (24 miesiące) od daty zakupu.

W okresie gwarancji, jeśli produkt działa nieprawidłowo z powodu czynników nieludzkich, nasza firma
zapewni bezpłatne usługi naprawy lub wymiany.
Następujące sytuacje nie są objęte gwarancją: a. Uszkodzenia produktu spowodowane niewłaściwym
użytkowaniem, samodzielnym demontażem, modyfikacją lub naprawą; b. Uszkodzenia produktów
spowodowane czynnikami siły wyższej, takimi jak klęski żywiołowe i wypadki.

Gdy klienci odkryją wadliwe działanie produktu, skontaktuj się z naszym działem obsługi klienta w
odpowiednim czasie i podaj informacje, takie jak paragony zakupu, modele produktów, objawy awarii
i zdjęcia awarii.
Po otrzymaniu informacji o kliencie personel obsługi klienta niezwłocznie potwierdzi przyczynę awarii
i świadczy następujące usługi w zależności od sytuacji: a. Zwrot i zwrot; b. konserwacja; c. wymiana
towarów; d. Ponowne wydanie nowych produktów.

1. 

2. 

1. 

2. 

1. 

2. 

euchaoteng@outlook.com
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VAT SPEED SL
Calle Antonio Salvador N99.1, 28026 Madrid,Spain
E-mail: services@vatspeed-eu.com

EU001733209434689CNbY

Deklaracja zgodności UE
Produkt jest zgodny z następującymi dyrektywami:
2014/35/EU – Low Voltage Directive (LVD)
2014/30/EU – Electromagnetic Compatibility Directive (EMC)
2011/65/EU + (EU)2015/863 – RoHS Directive
EU 2023/988 – General Product Safety Regulation (GPSR)
Zastosowane normy zharmonizowane:
EN 60335-1
EN 60335-2-24
EN 55014-1 / EN 55014-2
EN 61000-3-2 / EN 61000-3-3
EN 50581

Manufacturer/importer:
yuyaoshichaotengdianzishangwuyouxiangongsi
Address: CN,315400 zhejiang ningboshi
yuyaoshilanjiangjiedaoyujiaqiaolu131hao4louC192
Email address: euchaoteng@outlook.com



26

NL
��������������������������������������������������������������������������

����������������������������������

�� ������������������������������������������

����	�������������������������	�������

����	�����������������������������	�������������	��������������	����

�������������������������������������������������������������������

�������������

�� ���������������������������������������������������

��������������������������������������������������������������������������

��������������������

������	�����������������������
����������������������������������������������

�������������������������

�� ���������������������������°�����������	���������°���������������

��������������������������������������������������������
������������������

�����	�°�����������������������������

����°����������������������������°������������������������������������������

������������������������������������°�������	�����

���������������������������������������°���������������������������	��������

������������

������������������������������������������

���������������������������������	������������
����������������������������

����������	�����������������������°��������������������������

�������	�°���������������������������������������������������������°���

��������������������������������������������������	����	��������

������������	����	��������������������������������������������

��­���������������������������������

����������������������������	����������������������������°����������������

����	���������������
������������������������°������������������	��������

������������������
�������°���������������������������°����Ø�����������������

����������	����������������������������	�°	�����������������	����°����

�������������������������������������������������������������������������

�������������	�������������������������������������������������������

���������

����������°��������������������	�������������°�����������������������������

��°�����������������������������
������������������������������������������

�����������������������������	����������������������������������������

�������������������������������������������������������������������������

�������������������������������������������������������������°����°�����

��������������������������������������������������������������

�����������������	����	�����������������������������������������°���

��������������������������������������������������	����	�������������

�����������

�������������������������������������������������°������	��������

����������������������������������������

����	����������������������������������������������������������

�����������������°�	������������������������������

����	�����������������������������������������������������	��������������

����°���������

�������������������������������������������������������������������������

�����������������������������������������������������������������������

	���������	����������¶���������������������������������°�����������������

�����°�����������������

�������������������	������������
�����������������������������������

��	������������°�������������������������������°�	��������������������

��������������������������������
32



NL
��������������������	�°���������������������������������������������������

����������������	��������������­����°��������	�����������������������	����

����������������������	�����������������������������������

������������	���������������������������������������������������������

	��°����������������������������������������������������������

�����������������°����������������������	�°��������������	���������������

�������
��������������������������������������������������������������

	�����������������

�����������	�������������������������������������	��������������

������°�	���°��������������������������������������������
���������������

��������������°��������������

����������������������������������������

������	�°�������������������������������������������������������������������

	�������������

�� �����������������������������������������������������������������

�����������������������������������

�����	����������������������������������
�����������	�����������������

������������

��������������������������������������������������������������������������

���������������������������������

���������������������������������	����
����������������������������������¢��

��������������	��������������������������������£��������������������������

����������

Belangrijke aanwijzingen

�������������������������������
������

������������������������������
�����������������������	�����������������������
���	���������������������������������������������
��	�����������������������������	�������������������
����������������������
�����������������������	������������
������������������������������������

Technische gegevens
���
�����������������������¤��¢¤�­¥���£¤���
���������������������¦�£�
��	������������������
�����������§
��������������������������������§��������
�� �����������������¦�
�¨��
­� ����������������������������°�
����������������©¤¤���¤��
������������������������������§£�ª��¨£�ª���«���
�����������©���
���������� �����

33

�����������������¡�������°�������È�
��������������������	�����������������������������������°�
�Ï��°�����������Ð�������������������
�������������������������������	�������������������������Ï������������Õ����������������
����������������������������������������	��������Ñ�������������Ö��������������
����������°��������������������¤¦��¦§�¡��������Ñ�������������
��	��
������������Õ��������������������������Ï�������°�������������Ð��������������
��������������������
�������������Õ���Ñ������Ó���������
������Õ���	�����°��
���	���������������������Õ���Ñ��������������È���������������������������°�
��Ð��������������Ñ��������������������������������°����������Ñ���°���������°��
����Ð���



NL
Ijsblokjesmachine in het kort

2. Waterreservoir voor ijsbereiding

3. Opbergruimte

4. Bedieningspaneel

1. Transparant venster/deksel

6. Luchtinlaat

7. Ijskrabber

8. Ijsopslagbox

5. Waterafvoer (onder)

1
4

3

6

8
7

Bedieningspaneel en functies
E F

B C

A D

C. Selecteerknop voor de grootte 
van ijsblokjes

E. Waterindicator toevoegen

A. Knop voor het maken van ijs

D. LED-display voor geselecteerde 
ijsgrootteS voor kleine en L voor grote 
ijsblokjes

F. Display voor volle ijscontainer

B. Apparaat in- en uitschakelen
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Klantenservice en garantie
Garantieverklaring

Inhoud van de garantie

Dienstverleningsproces

Productbereik: elk product met een garantiezegel van 2 jaar op de verpakking heeft 
recht op 2 jaar fabrieksgarantie.
Garantieperiode: De productgarantieperiode is twee jaar (24 maanden) vanaf de datum 
van aankoop.

Tijdens de garantieperiode, als het product defect is als gevolg van niet-menselijke 
factoren, zal ons bedrijf gratis reparatie of vervangende diensten verlenen.
De volgende situaties vallen niet onder de garantie: a. schade aan het product 
veroorzaakt door onjuist gebruik, zelfdemontage, wijziging of reparatie; b. schade aan 
producten veroorzaakt door overmacht factoren zoals natuurrampen en ongevallen.

Wanneer klanten productstoringen ontdekken, neem dan tijdig contact op met onze 
klantenservice en geef informatie zoals aankoopbewijzen, productmodellen, 
storingssymptomen en storingsfoto's.
Na ontvangst van klantinformatie, zal het personeel van de klantenservice onmiddellijk 
de oorzaak van de storing bevestigen en de volgende diensten verlenen op basis van de 
situatie: a. Teruggave en terugbetaling; b. onderhoud; c. ruilgoederen; d. Nieuwe producten 
opnieuw uitgeven.

1. 

2. 

1. 

2. 

1. 

2. 

KLANTENSERVICE 2 JAAR

GARANTIEeuchaoteng@outlook.com
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VAT SPEED SL
Calle Antonio Salvador N99.1, 28026 Madrid,Spain
E-mail: services@vatspeed-eu.com
Manufacturer/importer:
yuyaoshichaotengdianzishangwuyouxiangongsi
Address: CN,315400 zhejiang ningboshi
yuyaoshilanjiangjiedaoyujiaqiaolu131hao4louC192
Email address: euchaoteng@outlook.com

EU001733209434689CNbY

EU-Conformiteitsverklaring
Het product voldoet aan de volgende Richtlijnen:
2014/35/EU – Low Voltage Directive (LVD)
2014/30/EU – Electromagnetic Compatibility Directive (EMC)
2011/65/EU + (EU)2015/863 – RoHS Directive
EU 2023/988 – General Product Safety Regulation (GPSR)
Toegepaste geharmoniseerde normen:
EN 60335-1
EN 60335-2-24
EN 55014-1 / EN 55014-2
EN 61000-3-2 / EN 61000-3-3
EN 50581


